

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування» 2022 р.
підготовки докторів філософії за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування»
в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу (ІФНТУНГ) є базовим багатопрофільним закладом освіти IV рівня акредитації, що проводить підготовку і перепідготовку фахівців з напрямків машинобудування, буріння свердловин, транспорту, електропостачання, приладобудування та охорони навколишнього середовища, економіки та туризму, будівництва та архітектури, які забезпечують функціонування народногосподарського комплексу України.

Кваліфікаційні праці, виконані в університеті, є актуальними та направлені на вирішення важливих проблем нафтогазової галузі. Випускники відділу аспірантури і докторантури університету зарекомендували себе висококваліфікованими науковими працівниками.

Освітньо-наукова програма (ОНП) за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» на здобуття освітнього ступеня доктора філософії, відповідно до сучасних вимог, містить усі необхідні програмні компетентності. В розробці програми взяли участь провідні фахівці університету та основні стейкхолдери, що дало змогу розробити її на високому науковому рівні. Загальні та фахові компетентності узгоджені з програмними результатами навчання здобувачів освітнього рівня магістр за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» та відповідають третьому рівню вищої освіти. Професійні компетентності спрямовані на опанування інноваційних технологій галузі та сучасних освітніх методів.

Здобувачі освіти мають можливість обрати необхідну професійну підготовку орієнтовану на обрану тематику наукових досліджень, завдяки циклам вибіркових дисциплін ОНП. Безпосередня реалізація ОНП за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» здійснюється на базі навчально-наукового інституту інженерної механіки ІФНТУНГ, до матеріальної бази якого входить велика кількість навчально-дослідницьких лабораторій, які відповідають усім вимогам для проведення науково-дослідних робіт.

Вважаю, що ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» в ІФНТУНГ є актуальною, відповідає всім вимогам поставленим для підготовки висококваліфікованих дослідників та фахівців нафтогазової галузі, які сприятимуть розвитку промислового потенціалу України.

Провідний науковий співробітник Фізико-механічного
інституту ім. Г.В.Карпенка НАН України,
доктор технічних наук, старший дослідник

Г. В. Кречковська

